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20. Wabhlperiode

Betr.:

11.12.12

Schriftliche Kleine Anfrage

des Abgeordneten Dennis Gladiator (CDU) vom 11.12.12

Teilzeitbeschéaftigung bei der Hamburger Polizei und Verwendung hier-
durch frei werdender Mittel

Mit Elternzeit und Teilzeitbeschéaftigung stehen den hamburgischen Polizei-
beamten zwei bewéhrte und sinnvolle Mittel zur Verfigung, um die Dienstzeit
an die persoénlichen Lebensumstande anzupassen. lhr Einsatz kann aller-
dings dazu fiihren, dass es an einigen Polizeikommissariaten zu einer gerin-
gen Besetzungsdichte beziehungsweise einem geringeren Stundensatz
kommt.

Auf meine Schriftliche Kleine Anfrage vom 29.06.2011 (Drs. 20/914) legte der
Senat die zum damaligen Zeitpunkt aktuelle Zahl von Polizeibeamten in El-
tern- beziehungsweise Teilzeit offen. Die finanzielle Differenz, die sich aus
einem verringerten Besoldungsanspruch dieser Beamten ergibt, sei fur die
Finanzierung von Teilzeiterhéhungen, vorzeitiger Riickkehr aus Beurlaubun-
gen und anderer personalwirtschaftlicher Ma3hahmen genutzt worden.

Dies vorangestellt frage ich den Senat:

1. Wie ist der aktuelle Stand? Wie viele Polizeibeamte befinden sich derzeit
in Teil- oder Elternzeit? Bitte jeweils nach Dienststelle und Stundenzahl
aufschliisseln.

2. Eine Teilzeittatigkeit wird nicht wie eine Vollzeittatigkeit besoldet. Wie
hoch ist die Differenz im Einzelnen in Euro? Wenn nicht anders moglich,
an Beispielen verdeutlichen.

3. Wofur wurden die freigesetzten Mittel verwendet? Unter Bezugnahme
auf die Antwort des Senats auf meine Schriftliche Kleine Anfrage Drs.
20/914 wird gebeten, die Verteilung wie folgt aufzuschlisseln:

a) Finanzierung von Teilzeiterh6hungen
b) Finanzierung von vorzeitiger Ruckkehr aus Beurlaubungen
c) Finanzierung ,anderer personalwirtschaftlicher Malinahmen*

4. Was ist unter dem Stichwort ,andere personalwirtschaftliche Mal3nah-
men*, das bereits in der Antwort des Senats auf meine Schriftliche Klei-
ne Anfrage Drs. 20/914 verwendet wurde, zu verstehen? Welche Mal3-
nahmen sind genau gemeint und fir welche dieser wurden die freige-
setzten Mittel in den Jahren 2011 und 2012 verwendet?



